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і ГОЛОДІВКА НА БРИПДКАХ їх відставлено до вязницї о ВИБОРИ В МАНГГ06І ПДБУ-
кружного карного суду при ДУТЬ СЯ ПРАВД ОПОДІБ- 
вул. Баторія, звідки мають; 
відповідати за — злочин на
сильства і бунту.

НІМЕЧЧИНА РАТИФІКУЄ ДО
ГОВІР З РОСІЄЮ. З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ У ЛЬВОВІ.Новинки НО 10. липня.БЕРЛІН, 29. мая. — Нїмець- ТОРГОВЕЛЬНКИ ДОГОВІР ! Львівська “Земля і Воля” з

МІЖ НІМЕЧЧИНОЮ І 
УКРАЇНОЮ.

Харківські “Вісти” з 5. мая 
доносять, що в Берліні підпи
сано між торговельним пред
ставником У.С.Р.Р. в Німеччи
ні тов. Новаковським і німець
ким міністерством заграннч- 
них справ договір про вста
новлене нормальних торго
вельних зносин між обома 
державами.

Договір передбачає також 
урегульоване декотрих питань 
днпльоматичного характеру.

Представники»»
на Україні назначений Гай, я- 
кого Приїзду -очікують на днях 
в Харкові.

кий парламент зачав працю
вати сьогодня над ратифікаці

єю російсько-німецького дого- 
I аору, який підписано на Ве- 

ВІДІЗД СОВІТСЬКОЇ ДЕЛЄ- ликдень в Рапальо.
ҐАЦЯ ДО МОСКВИ.

14. мая доносить:
Як ми вже доносили в попе-

Хотяй правительство Норі- 
са не оголосило ще дня, в якім 
відбудуть ся провінціоЯальиі 
вибори, то проте в поінфор
мованих кругах у Вінніпегу у- 
важають, що вибори відбу
дуть ся 10. липня.

Офіціально буде проголо
шений день виборів слідуючо
го тижня.

редному числі, в арештах при 
вулиці Казимирівській у Льво
ві, т. зв. “Бригідках", де си
дить 51 вязнїв, обжалованих _, ,,1,иігтг.и, _
за комунізм, в понеділок, 1-го ВАШІНГТОН, ЗО. мая. - Се- 
мая вибух.,а голодівка. При- натоР БоРа! "идержуючи «о- 
чииою голодівки, сего одино- “ Резолюшю' яко" Зл>'чеш 
кого оружя, яким можуть роз- Держави признали «н Совіт- 
„оряджати вязні, було нелю-' ськуРос"°’ видав вчера заяву, 
дяне поведене сторожі, .про В "Х'й говорить що непризна. 
що ми вже писали. ване Рос" е забезпечене- е-

Еолодівка тревала 5 днів, 6о*™°»™ого хаосу в Европ, > 
щойно в пятницю по полуднИі3а^0Жу€ МИР°ВИ в Ц,Л1М св,т''
покінчила ся. L БоРа твеРдить- що добР°‘

с - - бут Америки залежить в знач-Як довідуемо ся. всі вязні . ., „ • - . .НІЙ мірі від купуючої сили Ев-були дуже ослаблені, так що 1 1 .
дальше треванє голод,вки „о-Р°ПИ’ та _шо ЬвРопа нс в,дзи‘ 
важно загрожувало не тільки :с*ае/в0€І “Упуючо, сили поки 
здоровлю, але" і житю вязнїв. «є буде наладнане російське 
/ . - питане.Адміністпаціина власть стра- ,trx ,г ..„ Очевидно, ми будемо даль- тила голову, не знаючи, що їй . Jі ше жити і вести бизнес в до-ділати, тим більше, що про сю „ ■

голодівку заговорила не тіль- рИ/очний- "«вдоволяючий спо- 
ки краева, але і загранична!Сі6 ПрН те"еР',шних в|Дноси:
преса '* - Чоп ”'УиеЦнї бизнесмени "ні соціял,сти здобули 20 панда-

До переведена доходжень фаРб нї фармЄр „с мо-Іт!8> комунїсти !3- Р^икали П-
виделеговано Р. Ґеттенґера, же заз„авати *раРвднРвого д0. німецька партія 18, ліберали 
який, по переведенні слідства, поки Європа не за., 11, консерватисти 7^
заявив вязням, що поліщянт 3 : , відзискае і Більшість в раді будуть ста-
ч. 102 буде усунений зі служ- ^^«ДарИТВ СВ * “*,,в‘Дзискае ,ювити соціялїстичні , кому. 
би в Бригідках. ІСВ0ЄІ КуПуЮЧ0‘ СИЛИ • Йїстичні елементи.

Та чи з покінченєм голодів-1 
ки покінчив ся теперішний ре- 
жім на Бригідках — годі нам 
дізнати ся.

БОРА ОБСТОЮЄ ВИЗНАНЄ 
СОВІТСЬКОЇ РОСП.СОЦІЯЛЇСТИЧНІ І КОМУНІС

ТИЧНІ посли счинили 
У ФРАНЦУСЬКІМ ПАР- 

ЛЯМЕНТТ БУЧУ. *

Договір стрічаеть ся з за- 
ГЕНУЯ, 4. червня. — Голо- гальним "зобренем і дискусія 

ва совітської делєгайії Юрій бУде правдоподібно обмежу- 
Минувшої пятниці по полу- Чічеріи виїхав вчера звідси до ватись т’льки на закиди, який 

дии прийшло у француськім Москви. договір викликав серед дер-
парлямецтї до великої бучі, я- ----------- жав Антанти, та на трудиостн,

. ка почала ся підчас промови БЕРЛІН, 3. червня. — Ma- ЯКІ можуть стрінути з того 
посла і посадника міста Лі- j ксим Лїтвіиов, Карл Радек та ПРИВ°ДУ Німеччину в зносинах 
ону Геріота про становище ннші совітські провідники ви- 3 Антантою, 
французького правнтельства їхали звідси недавно до Мо- 
судроти Совітської Росії.

Преміер Пуанкаре доводив, і Тут сподіють ся, що в помс
то правительство краю, який ділок прибудуть з Генуї росій- 

.находить ся в такім оплаканім ський міністер " заграничних 
стані (себто Росія), не може справ Чічеріи і преміер Радян- городу доносять, що на дома- 
ставити услівя помочі. На сей|сьцрї України Раковський. ігане алїянтів югославське пра- 
аргумент Геріот і ниці і соція
лїстичні посли знайшли -скору 
відповідь. ВоЯц^ голосно зая
вили, що становище Америки 
супроти Росії було політич
но те саме, що й Франції, 04- 
нак се не перешкодило Амери
ці вислати поміч. -

50.000 металївців. в Мідяні на 
страйку.

Мілян, Італія, 2. червня. — 
Тут вийшло на страйк 50.000 
металевих робітників, відмов
ляючи ся приняти предложену 
компаніями знижку платні.

Німеччинискви. БОЛГАРІЯ РОЗОРУЖИЛА 30 
ТИСЯЧ ВРАНГЛІВЦІВ.

БЕРЛІН, 30. мая. —. З Біл-

I Побіда соціалісті в І комуніс
тів при виборах до міської 

ради в Ридзї.

ЗАСІВНА КАМПАНІЯ.внтельство приказало Вран- 
глеви опустити Югославію.

Врангель робить тепер за
ходи, щоби йому позволено о- 

Голянд- сісти в Австрії або на Угор-

Харківські “Вісти” з 4. мая 
доносять:

На Донеччині вже засіяно 
1,200.000 десятин землі. Пе
редбачаєте» ся засіви пізними 
культурами ще 200.000 деся
тин.

1 Совітські делегати клопотом 
для Голяндії. РИГА, ЗО. мая. — При вибо

рах до міської ради в РидзїГАГА, 29. мая.
ські урядові круги е сильно тині, 
занепокоєні приїздом совіт- Болгарські військові 
ської делегації на конфереяці- розоружили 30.000 вранґлїв- 

Маріюс Мотет, соціялїстич- ю в Гадзі. Власти здавлювали Сь1<их жовнірів, 
ний адвокат, скочив на ноги і доси успішно комуністичний сеї армії приказано опустити 
перебиваючи бесїдникови o-fpyx в Голяндії, але комуністи негайно Болгарію. Зі Софії 
скаржив правительство, що во-1хочуть використати теперішнє видалено звісногЬ монархіста 
но умисно відмовляєте» ся по- положене і вже організують проф Соколова, редактора 
магати голодуючим і збіль- великі демонстраційні збори чорносотенної монархістичної 
ДІМ перешкоди на дорозі Чер- в Гадзі на 18. червня. І часописи “Свободная Реч”, і
воного Хреста, щоби зробити Комуністичний Союз Робіт- инших співробітників сеї газе- 
собі на російських голодую- ничих Юній запросив на ті ти 3 Болгарії депортовано 
чих міл іонах політичний капі- збори всі соціялїстичні і ko- також всіх професорів монар- 
тал. На сей закид посипали ся муиістичиі юнії і товариства хістів,- які викладали лекції в 
з правиці палати а навіть з;заявляючи, що збори склика- болгарських університетах, ве
пра вительственних лавок о- : *°ть ся в ціли “піддержаня ро- Дучи рівночасно пропаганду 
клики за ne Печеня. На се соція-1 сійського пролетаріяту проти за приверненем монархії в Ро- 
лїсти і комуністи відповіли всіх атзків капіталістів на со-:сії. 
знова неделікатними словами, ціялістичні цїли робітничої Болгарське

власти

Червоноармійцї Кполку, fl- 
кий росташований в Полтав
щині, ухвалили виділяти спе
ціальний день для засіву піль 
незаможників і в першу чергу 
родин червоноармійцїв.

У всіх повітах Чернигівщн- 
ни відбули ся безпартійні кон
ференції селян, присвячені 
справам сільського господар
ства та боротьбі з посухою.

Конференції мали великий 
'спіх серед населеня.

У Каменецькому повіті під 
яриною знаходить ся 20.000 
десятин землі.

Стан озимини на Поділю ду
же добрий.

Комендантам

НЕМА ВИГЛЯДІВ НА ЗАКІН-І 
ЧЕНЄ МАРКЕРСЬКОГО 

СТРАЙКУ.
НЮ ЙОРК, 30. мая. — Фи-1 ЛОНДОН. 3°- мая — Вчера 

лип Моррей, віцепрезидент ю- прийшло в ЛоїюдоиГ до вели- 
нїї “Юнайтед Май,, Воряерс к0> Демонстрації безробітних, 
оф Америка", виїхав минув- П°х,д ««робітних Дійшов 
.мої ночи у вуглеві округи д° буди"ку' 8 як',м м,стить ся 
Пенсилвенії і звидить всі ю- Бенк °Ф ,пгленд ’ символ СВ1- 
нїйні відділи в области антра-;тового .каштал,3“у' коли силь" 
циту та зложить перед ними В1ДД,ЛИ П0Л1Ц" заступили 
звіт з того, що зроблено доси,безР°біт”им д°Р°гу- 
на тутешній конференції в і розвязали сейчас
цінникові!) справі. Кажуть, що пох,д ' небавом розпочала ся 
Моррей сповістить страйкарів,Іза[альнабоРо;ьба' 
що нема виглядів на негайне! БезРоб,ТІ" були пРиневолені 
поладнане страйку. уступити, коли В „,л,м м.ст,

чїт-і on п заалярмовано поліцію. Кіль-
БЕРЛІН М. мая. — І ірави- Засуд за комунізм. Судячи по інформації, яку канайіІЯТЬ осіб арештовано,

тельство Української Соціялі- . „ можна було дістати вчера,
стичної Радянської Републики Львівська Земля і Воля з справа готова стояти на иер.
вислало до Польщі ноту, в и./Е мая доносить: твій хочцї протягом цілого В Берліні демонструвало 1-го
кій домагаеть ся видачі звіс- Недавно відбула ся в Сяноці|світа 3анехано вже надіЮі 
ного бандита Махна і його]Р')зпРава пРоти ліяна лови. МОже прийти до угоди пе- 
спільників. Мав він поширювати брошури; ,.им ^пне„ сУП0ДІваю.

ж. , протидержавного характеру. .. , ,Махно прибув ^ недавно до ; ПрИсяжні 6удії узнали його ^ИСЬ довго треваючої бороть-1
Польщі з Румуни. Польські би, власники копалень мають. ,, винним злочину за державну . ,власти мали інтернувати Ma- .. . ' намір замкнути майни аж до1. , 1 .- , зраду і на тій підставі засу- ‘ 0 } ,хна і його спільників в таборі . ' : осени. З деяких законів виво-_ f джено його на два роки тюр-в Стшалково. г їдять мулів на верх і пускають

на пасовиска.

Демонстрація безробітних в 
Лондоні.

Арештованя в Галичині.
В дні 1. мая арештувала по

ліція на двірцї в Ходорові “ко
муністичного агітатора" Ми
хайла Ярецкого, який мав ве
сти пропаганду серед зелізнич 
ників. Ярецкого відставлено 
до Львова.

У Львові арештовано мину
лого тижня артистку україн-

У.С.Р.Р. жадає від Польщі ви- ського театру Сороку, 
дачі бандита Махна. _______

правительство 
переводить цілковиту реорга
нізацію тайної ' поліції. Тепе-ГотоеІ буди бити ся.

Крик став такий голосний, 
що Мотета не можна було чу
ти. Тузін послів були на но
гах, коли соціалісти рушили 
нагло 
вхопити

МЕРКУЛОВ УСУНЕНИЙ ВІД Рішний 11 склал 30ВСЇМ Р03ПУ- 
ВЛАСТИ 1 АРЕШТОВАНИЙ. щений- Показало ся іменно,

що організація Вранґля істну- 
вала вже через цілий рік, а 

зі свеїх місць, щоби'з Владивостоку доносить, що тайна поліція нічого про неї 
за горла своїх про- ‘ на розказ установчого зібра- 

тивників. Вісьмох або деся- ня зістав усунений від власти 
тьох соціялїстичішх послів бу- і увязнений президент влади- 
ли вже на салі на половині до- востоцького 

парляментарні і Меркуло*.

ТОКІО, 2. червня. — Депеша

не знала.
Вранглівців розоружено на 

жадане Раковського. Мая 400.000 робітників.правнтельства
Всі зарядженя болгарськогоколироги,

функціонері, яких повседнев- ! Установче зібране, яке має правнтельства проти росій- 
ним обовязком е накликати до поперте армії, перебрало у- ських контрреволюціонерів е 
спокою і доручати повідомле- \ праву справами на владиво- ьислідом«переговорів між го- 
ня, загородили їм дорогу. З стоцькій території під контро- ловою Ради Народних Коміса- 
декотримн з них полапали ся лею М. Больдерова. У Влади- pjB України Христіяном Ра-

востоцї панує спокій.

Демонстрації 1-го Мая від
були ся в Берліні величаво. 
Клич однопільного боевого 
фронту викликав на улицю ло
мимо дощу великанське число 
робітників. “Люстґартен” ви
повнили робітники по береги. 
Говорили бесідники всіх трох 
соціалістичних партій. Всче- 
ром прийшло перед ратушем 

і « до крівавої сутички поміж мій-
ЧАРЛСТАВН, В. Ва., 28. мая. ськими робітниками і полїціе- 

— СУДП Г,РИСЯЖШ признали ю Комуністична партія за- 
вчера невинним Виліяма Бли-!кликала в Берлін*! до 24-го- 
зарда, якого обжаловано о 
державну зраду як одного з 
провідників оружного походу 
майнерів на повіт Логен ми
нувшої осени.

Близард е головою одної 
части 17-го дистрікту майнер- 

с.ького >ряд>. ської юнії. Иог(Г~\>скаржено
Другого дня, се е 5. мая, два разом з пятьдесять двома ин- 

жандарми з місцевого посте- Шими людьми, переважно ю- 
рунку поліції, саме Поволь- нїйними урядниками і 
ни і Кремпач рештували мі- .,бо симпатинами майнерськоі 
сцевих селян: Луця Кошика, юнії, о зраду ' проти стейту 
Гринька Бульбака, Івана Жу- Вест Вірджінїя в злуцї з роз- 
ровського і Грицька Катаню-,ру#амИі flgj мали місце минув- 
ка і скувавши у зелїза, поса- Ш0ГЬ літа в південній

. „ , ДИЛИ-.ЇХ В ПИВНИЦІ хати, де МІ- того rT»ÜTV
відбуло ся Відкрите бронзово- стить ся посте поліції, a L______
\ви— КаРЛ0ВИ ШРК- в^кій (пивниці) постійно сто- 

У першомайському святко-

соціялїстичні посли за барки, 
однак заки змогло прийти до
якого більшого ушкодженя. Бувший колчаківець на місце Раковський заявив був Стан 

• предеїдатель палати, яким че- Меркулова. л булїнському, що на случай на-
рез Цілий час звонив своїм . паду - врангля на Радянські
звінком і накликав надаремно ЛОНДОН. - Депеша Рай- Републики вся відвічаль„ість 
до спокою, наложив свій капе- тера з Владивостоку каже, що спаде на Болгарію. Стам- 
люх і закрив сесію. Ціла пала- ген. Д.дріхс, бувшим росй- булїнський який бояв ся> шо. 
та і галері! зісталн «порожнє-j ський міністер війни , одного б|| болга j монархісти при 
ні і треба було зачекати аж часу командант колчаківсько, підмозі вранглівцїв' не пов'а. 
пів години, заки сесію можна західно, армії, зістав вибра- лнли його режім селянськ0.

ний президентом владивосто- го правительства " ЗГ0ДИВ ся
сповнити домагане правитель
ства Радянської України.

ковським і болгарським npç- 
мієром Стамбулїнським. ми.

перший май В КИІВІ.
КИЇВ, 2. мая. — Київський 

пролетаріат відсвяткував день 
Першого Мая урочисто. З 
ранку стояла ясна сонічна по
года. Робітничі організації з 
оркестрами музики та черво
ними прапорами пройшли че
рез все місто на Пеперський і- 
подром, де до одинайцятоі 
години зібрало ся військо ки
ївської залоги. Уся площа бу
ла заповнена святним людом. 
Коли прибула військова стар
шина її зустріли гучними о- 
плесками, криком “ура" та Ін- 
тернаціоналоц.

Присягу давали окремо кож 
да команда і сей акт відбув ся; 
надзвичайно урочисто. В день! 
перед будинком Виконкому

ЩО ДЇЄТЬ СЯ В ГАЛИЧИНІ. Близард узнаний невинним.
В селі Свитазів, повіт Со- 

каль, польські кольонїсти без 
усякого дозволу зі сторони 
громадської зверхности з зня
ли громадську канцелярію 
мнимо в цїли закладаня якоїсь 
читальні. Тому, що^ зробили 
се безправно і без дозволу зі 
сторони громади, кількох 
хлопців прогнали їх з громад-

динного страйку на знак про- Я 
тесту.

В Липську прийшло підчас 
демонстрації до сутичок поміж 'й
робітництвом і иаціоналїстич- |
ним студентством. Студенти 
зняли з університету хоругов, 
а почіпили замість неї'свою. З 
сеї причини прийшло до су
тички між робітниками і полі- Щ 
цією, яка стала по стороні сту
дентів. Ранено кількох робіт- 
ників.

було наново відкрити.
іцького правительства.

Варту хоче судити комуніс
тичних послів. МОНГОЛІЯ ЗАВОДИТЬ СО

ВІТСЬКУ СИСТЕМУ. Селяни проти буржуазії 1 про- 
„ фесорів.

Мінї-ПАРИЖ, 27. мая.
ПЕЙН, 27. мая. — О де ржа- 

тут сьбгодня депеша з Ур-
стер справедлив’Ьсти- виступив 
вчера в палаті послів з дома- на 
танем, щоби позбавлено пар- ' ги в Монголії, доносить, шо СОФІЯ, ЗО. мая. — Зібрані

тут на зїзді селяни відбувають 
ляцеитарно, нетикальности „о-; посольське правительство за- ^ походи уЛицями міста, 
слів Кашена. провідника фран-, жадало ви американських та дем проти буржуа-
цуЧькф Комуністичної Парти, инших чужинецьких підпри- зії в походах носять таблиці 
і посла Велян-Гутюріе, ви- емств зречн ся своис мастко- 3 написями, ..Вся MacTb на 
значного діяча тої парт», в ш- вих прав , з власників стати Ідови а не королеви.» ..Зам, 
ли переведеня проти них судо-і орендаторами з правом винай кнути йверситетн.. ..Викину. 
•ого процесу. му на ЗО років. Насликом ТИ ^ -Теть бурж .

Тих послів вже.давно оскар- того заграничш торговці шк,- азі|0,.,
НШЛМЯЛИ рами, кожухами і вовною вожено, що вони намовляли ' . м„„гш1їюЛ І Преміер Стамбулінський

жовнірів до гіЬпослуху стар- промовляв вчера до селян
шим. Иослідне оскаржене от. Монголія, яка проголосила^ 6aJbl£ міністерства загра- 
раеть ся на статі яяу на писав» була свою незавнсимк-ть, на- ітчних Він говорив про
Велян-Гутюріє, а яка була по- ходить ся під впливом росй- що В1Д „„ в àoar'n 
мішена в комуністичній часо- ських дорадники, присланих Т1ЛЬКИ один фронт-
писі “Де КонскрГ . Кашен є ре- правительством з Чггн. Полі-1 
лектором тої часописи. Статя ційну службу в Урзї викоиу- 
наклнкае молодих хлопців, я- готе» російські жовніри, 
кі мають ставати сего року до Китайська републнка про- 
бранки. щоби на випадок мо- тестувала проти признана не- погляду, що Монголія е даль- 
білізаціі не ставили ся до вій- «авнсимости Монголи росій- ше частиною Китаю і тому Ки- 
ськової служби. ським совітським правитель- тай е відвічальний за відноси-

ством. Америка виходить з ня в тім краю.

членами

-І
части

лекція ДЛЯ РОБІТНИЦЬ.
Гіодаєть ся до відома -всім

їть по коліна вода. Текстиьні робітники в Аиери- іитересованим, що в середу,
л . Коли* рідня арештованих: "і за обеднаним фронтом, дня 7. червня т. Н. Захарук ви-

ваню брали наижвавійшу У- да на постер^ок 3 пла. ПРОВІДЕНС, Р. Ай., 30. мая. ГЄЛ0СИТЬ в Укр Ро6' ***“
часть учи. , трудових шш та . „роханем „Містити де- _ Сьогодня закінчила ся тут Д”, ” ТСМу: Хто так1 
дитячі хдинки. инде арештованих, тому що,в конвенція юни ткацьких ро- ПУ го. воии хочу7ь *

Дїтий возили по місті иа сій пивниці мусять сидіти в.бітників (Амалгамейтед Текс-Г tKUIB д>жс інтересна. І ро- 
гарно оздоблених автомобі- j воді, арештовано і засаджено тайл Воркерс оф Америка). ^нть ся ВСІ* товаРишок Р°" 
лях; для дїтий також були до того- льоху ще дальших ші- Одна з принятих на конвен- 1ТНИЦЬ ПРИ У7И на яас' . 
влаштовані гри в садах. На стьох селян, а саме Онуфра ції резолюцій одобряе заходи ! аРяд ,ДД,ЛУ-
протязі дня над містом літали Войтка, Гриня Никіна, Дми- московського Інтернаціоналу ;
аероплани. ітра Калюгу, Прокопа Мики- дотично створеня однопільно- =

Вечером в театрах, садах, тюка, Івана Никіна, Пилипа го фронту з усіх робітничих ТОВАРИШІ! НЕ ЗАБУВАИ- 
парках відбували ся численні Войтка і Лаха, а на другий організацій в світі, а йшла ре- ТЕ НІ НА ХВИЛИНУ ПРО ГО- 
мітінги, концерти, гуяййки. день арештовано ще дальших‘золюція домагаеть ся звільне- ЛОДУЮЧИХ БРАТІВ І СЕС- 

----------- ; сімох селян з тогож села і всіх ня всіх політичних вязнїв. ТЕР НА РАД. УКРАЇНІ!

фронт проти буржуазії.
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